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Referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 8. april 2019  

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 
 

2. Godkendelse af foreløbig referat fra bestyrelsesmøde den 11. marts 2019.  
Referatet blev godkendt efter et par rettelser. 

3. Orientering ved 
Formand: Intet 
Næstformand: Intet 
Kasserer: Vi har p.t. en kassebeholdning på kr. 38.846. Desværre er der  
33 medlemmer som er i restance med kontingent for 2019. Orla vil sende en 
rykker til dem.  
Sekretær: Referater fra bestyrelsesmøderne skal sendes til Lisbeth i Kbh. 
Bestyrelsesmedlem og suppleanter: Intet  

4. Tilretning af tilmeldelsesblanket 
Orlas nye forslag blev godkendt. Den skal på vores hjemmeside og sendes til 
HR-afdelingen.   

5. Siden sidst 
15. marts, ”Samvær og Sang”. 
Det var et hyggeligt arrangement med 46 deltagere. Vi foreslår at det bliver en  
tilbagevendende begivenhed.  

6. Kommende arrangementer forår 2019 - plus måske lidt flere 
- 23. April, foredrag ved innovationsdirektør Dorte Stigaard. Orlas forslag til 
indbydelse blev godkendt. 

              - 9. Maj, Aalborg Kloster og Klosterkirke. Merete oplyste at der max. kan være 
25. personer pr. rundvisning i klosteret. Det blev derfor besluttet at lave to 
rundvisningen. Første hold starter kl. 13. og det andet hold starter kl. 13.45 hvor 
der så vil være fælles rundvisning for begge hold i klosterkirken. Derefter fælles 
kaffe og kage i Cafeen i Folkekirkens Hus. Herefter er arrangementet slut for 
første holdet og anden holdet får derefter rundvisningen i klosteret. Betalingen 
vil være kr.75 og kr. 125 for ledsager. 

              - Juni, Sommerudflugt, Silkeborg (Asger Jorn m.m.)  
Tom havde inden mødet fremsendt en orientering om forskellige besøgssteder i 
Silkeborg. Det blev besluttet, at vi arbejder hen imod et besøg i Asger Jorn 
Museet i Silkeborg, hvor vi skal have en rundvisning. Om eftermiddagen kan vi 
besøge Papirmuseet i Silkeborg (evt. en sejlads). Tom arbejder videre med 
arrangementet. Det blev foreslået at et at klubbens medlemmer (Ib Johansen) 
tages med på råd, da han er meget kendt i Silkeborg-området. Vi arbejder hen 
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imod at det bliver d. 12. eller 13. juni afhængig af, hvornår vi kan få den store 
bus   

              - September, Cloud City, Harbour Gate (Spritfabrikken) eller  
– Orla vil finde ud af om det er klar til en rundvisning.  Evt. kan vi besøge 
Kartoffelmelsfabrikken i stedet for  (Paul har en kontakt hertil). – En anden 
mulighed er at vi besøger Lindholm Høje. - Orla vil kontakte Ulla Burskov 
herom.  

              - Oktober, Institut for Bygningsteknik eller 

              - November, Regan Vest eller ???  
– Måske skal det vente lidt endnu. Andre muligheder kan være et foredrag af 
fængselspræsten Jesper Birkler. Orla har fået anbefalet et foredrag om Aalborg 
By ved direktøren for Aalborg Cityforening. Et foredrag af Peter Geisler kan 
også være interessant, men da det nok bliver for dyrt, kan vi evt. gå sammen 
med andre foreningen.  

             - December, Julefrokost den. 4. december i Campus Aalborg City 

7. Seniorklubbens hjemmeside, status ved Kirsten/Paul 
Paul har møde med Ritu fra IT på mandag. Her skal de sidste rammer 
fastlægges. Der er lidt problemer med at få billeder på hjemmesiden. Følgende 
skal have adgang: Formand, Kassereren, IT-hjælperen og sekretæren. Der skal 
laves en e-mail adresse under adm.aau.dk til formand, kasserer, sekretær og IT-
hjælperen. Alle skal kunne læse hjemmesiden. 

8. Nyt om Sangbogen  
Vi har ikke fået svar fra Spar Nord Fonden på vores ansøgning. Vi forventer 
svar ultimo april.  

9. Næste møde. 
Næste møde bliver tirsdag d. 7. maj kl. 13.00.  

10. Eventuelt. 
Intet. 

 

 

 


